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kuryr 28. června 2022

7 nejstrašnějších vedlejších účinků covidových vakcín,
které před vámi farma mafie tají

infokuryr.cz/n/2022/06/28/7-nejstrasnejsich-vedlejsich-ucinku-covidovych-vakcin-ktere-pred-vami-farma-mafie-taji

Americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a média hlavního proudu to

nazývají „váhavost při očkování“.

Jde však spíše o „vědu o očkování“, která ukazuje, že injekce genové terapie proti Covid-

19, nesprávně nazývané „vakcíny“, jsou experimentální, nebezpečné a neúčinné.

Pokud statistiky odhalují, že krevní sraženiny po očkování jsou pro většinu populace

MNOHEM nebezpečnější než samotné onemocnění, tak nejde o žádnou „váhavost“.

Není konspirační teorií, že tyto sraženinové injekce jsou nejen experimentální, ale mají

schválení „pouze pro nouzové použití“, které navíc získaly podvodnými klinickými

zkouškami .

To, že falešná mainstreamová média nepokrývají fakta, neznamená, že se nedějí všude

kolem nás. Pokud strom spadne v lese, ale neslyšíte ho narazit o zem, neznamená to, že

nikdy nespadl.

Když zcela zdraví sportovci, piloti a vojáci umírají na krevní sraženiny, myokarditidu,

srdeční infarkt či mrtvici jen několik dní nebo týdnů po očkování genovou terapií proti

Covid-19, pak máme důvod k velkým obavám.

Proč dávat každému teenagerovi nebo dítěti smrtelnou injekci,
když je téměř nulová šance, že by mohli zemřít na COVID?

http://www.infokuryr.cz/n/2022/06/28/7-nejstrasnejsich-vedlejsich-ucinku-covidovych-vakcin-ktere-pred-vami-farma-mafie-taji/
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Dokonce i poté, co CDC a FDA (Americký úřad pro léky a potraviny) připustily, že

teenagery a děti mají velmi nízké riziko, že se nakazí nebo zemřou na koronavirus, stále

prosazují a šíří očkování pro všechny.

A proč? Protože zisky a agenda depopulace. Je to jako tlačit vakcínu proti HPV virům,

tedy proti sexuálně přenosné nemoci, 9letým dětem. Je to jako kdybyste zavedli povinné

očkování proti AIDS pro každého člověka.

Máme práva a jedním z nich je, zda si nechat, nebo nenechat vpichovat toxiny do těla

nepoctivými lékaři a zákeřnými vědci, kteří nesmírně profitují z prodeje „hadího oleje“

(označení neúčinného/škodlivého léku šarlatánů).

Co bude dál? Povinná předrakovinná chemoterapie pro všechny lidi? Budeme muset

všichni stát ve frontě na „chemo-kapačku“, než budeme moci nakupovat potraviny,

pracovat nebo podnikat?

Vakcínový průmyslový komplex vysolil za posledních pár desetiletí více než 4 miliardy

dolarů pokut za poškození zdraví a úmrtí způsobené očkováním. Očkování proti Covid-19

jsou SMRTELNĚJŠÍ než všechny ostatní vakcíny od šedesátých let minulého století

dohromady.

Polovina obyvatelstva, která se očkovala proti covidu, má vymyté
mozky propagandistickou kampaní založenou na strachu

Časy vědy založené na důkazech jsou v mrtvé. Časy kontrol a protiváh jsou pryč. Regulační

agentury jsou přeplněné velkými farmaceutickými guru, kteří vytvářejí všechna pravidla a

nařízení založená na nulové vědě.

Jen strach může způsobit to, že miliardy lidí na celém světě se nechají nalákat na vakcíny,

které ucpou krev, zaplaví orgány toxiny a způsobí „ syndrom náhlého úmrtí dospělých “

(SADS).

Pouze kampaň založená na strachu z viru, který způsobuje mnohem méně než

jednoprocentní úmrtnost, dokázala přesvědčit téměř všechny obyvatele, aby nosili hadry

na ústech, ve kterých se rozmnožovaly bakterie ohrožující jejich dýchací aparát, dva roky

po sobě!

Jen podvodník mohl vzít tolik peněz daňových poplatníků a předat je zlým vědcům,

politikům a regulačním grázlům, kteří to financovali, navrhli a propagovali.

Přiznejme si to, na očkování proti koronaviru není nic „bezpečného“ ani

„účinného“ . Vyhněte se jim jako moři.

7 nejděsivějších následků covidových vakcín

No a tady už je slíbeno 7 nejstrašnějších „nežádoucích reakcí“ po očkování proti Covid-19,

které se ve stále větší míře objevují u očkovanců.

https://www.badatel.net/v-australii-teraz-masovo-umieraju-mladi-zdravi-ludia-a-media-sa-neodvazia-spomenut-vakciny/
https://www.badatel.net/prestizny-vedecky-casopis-konecne-priznal-ze-covidove-vakciny-su-neucinne-a-skodlive/
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Samozřejmě, média hlavního proudu a regulační úřady je ze strachu z „váhavosti s

očkováním“ před vámi tají:

#1. Náhlé padání mrtvých z „neočekávaných příčin“ alias SADS (syndrom náhlého úmrtí

dospělých).

#2. Podivné, dlouhé, pryžové, vláknité krevní sraženiny (bio-struktury).

#3. Myokarditida (zánět srdečního svalu), nepravidelný srdeční tep, infarkty a mozkové

mrtvice.

#4. Rakovina a nádory, které vzplanou z ničeho nic.

#5. Nakažení se a/nebo umírání na Covid-19 a jeho „varianty“.

#6. Paralýza rukou, nohou nebo obličeje (syndrom „Ramsay Hunta“, jako například u

Justina Biebera)

#7. Náhlé propuknutí Guillain-Barre syndromu (nervová paralýza), AIDS nebo ADE

(protilátkové zesílení onemocnění).

Závěr

Uložte si stránku Vaccines.news do záložek na své oblíbené nezávislé webové stránky.

Najdete tam spoustu aktualizací o experimentálních „pouze nouzových“ vakcínách, které

šíří koronavirus a nabízejí nulovou ochranu proti němu.
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